

8米长的刹车痕迹,一连串的撞击 面包车底盘都断了

附近居民呼吁:在天河路设减速装置

周女士(稿费50元)来电:昨日清晨,天河路上一金杯面包车逆向冲进路东绿化带,连续撞击行道树和路灯杆,年轻的司机血溅驾驶室。郑州晚报记者 汪永森 文/图



“咚咚咚”三声,根本没来得及停下”

昨日6点24分,惠济区天河路与绿园路交叉向北300米,一辆金杯面包车由北向南行驶中突然失控逆向行驶起来。

该车从路西侧机动车道高速穿过路中分割线,冲过路东机动车道撞进路边绿化带,接连撞击绿化带内行道树及一根路灯杆致使底盘断裂,左后轮也向后飞出落在绿化带草坪上。

面包车在连番撞击后停在了路边,驾驶室严重变形,驾车的一名20多岁的小伙被卡车内生死不明。

路人报警并拨打119求助,消防人员将司机从车内救出时,发现他的身体多处受

“躲的是一辆学开车的车”

目击者表示,天河路上常有驾校车辆载学员到此练习,出事的面包车疑似行驶中遭遇调头的驾校车,躲避时遇险。

记者看到,事发路段不时有悬挂黄色驾校号牌的车辆低速通行,这些车辆在路中调头的情况时有发生。

“躲的是一辆学开车的车,这里经常有驾校的车。”目击者表示,除了车少人少适合

伤,120急救人员确认司机已经死亡。

记者看到,天河路机动车道上躺着从路灯杆顶端甩脱的路灯,路中则有约8米长的刹车痕迹。目击者称,面包车司机采取制动措施时,因车速过快车辆蜻蜓点水般向一侧倾斜起来。

“‘咚咚咚’三声,根本没来得及停下,撞飞起来了。”现场一女士称,事发时面包车速度可能不低于100码。

另一名目击者则表示,事发时段天河路人少车少,事故面包车“玩飞车”高速行驶,“要多快有多快,失控开飞了”。

练车外,这里还是驾驶员考路路段,高速行驶的车辆遇到生手驾车,确实存在一定的安全隐患。希望相关部门在此设置限速装置,对超速行为进行约束和处罚,避免类似事故再度发生。

现场民警表示,目前已通知死者家属,还需要对现场情况进行取证,之后将调查引发车祸的具体原因。



新闻后续

苗道永找到了!

再见儿子太过激动,又被送到医院治疗

家里负债累累,儿子却借钱给他人。跟儿子一起去讨债未果,备受刺激的他不见踪影。兄弟俩在市区寻找10多天,几乎找遍大半个郑州也没消息。本报20日报道后,多人提供线索。苗宏恩昨日打来电话,告知记者他父亲苗道永找到了。

苗宏恩介绍,救助站一工作人员与他取得联系,称该站有名50多岁的老人与他父亲比较像,这名老人姓苗,家住三门峡市渑池县,儿子在郑州一食品厂打工。

苗宏恩和他哥哥赶到市救助站,这名50多岁的老人确为他们父亲。原来,在苗道永离开郑州回老家的当天,也就是8日,路上癫痫发作,被120送到郑州市第八人民医院治疗,病情稳定后被送往救助站。

兄弟俩与苗道永见面后,苗道永很是激动,情绪波动较大,随后又被送到郑州市第八人民医院治疗。“感谢郑州晚报和经八路巡防队员的帮助。”苗宏恩说,待他父亲病情稳定后,打算将其接回老家。

郑州晚报记者 冉小平

流量套餐,通话少流量多,上网还拮据? 语音套餐,通话多流量少,上网不敢用? 不做“out 曼”,就来参加联通36G流量风暴



沃 套内流量+免费流量 “1+1”模式联通开启“流量外挂”

随着智能时代的来临,用手机上网逐渐成为主流,手机淘宝、手机视频、手机游戏……这些应用无一不需要流量的支撑。因此,对于喜欢手机冲浪的用户,在选择套餐时,流量较多的套餐就成为了必选。

即便如此,在郑州航空工业管理学院读书的张亚楠仍然遇到了流量拮据的情况,他使用的是286元包含950M流量的套餐,“将近1G的流量还是不太

够用,尤其是到月底,手机数据连接都不敢打开。”张亚楠说。

然而,最近张亚楠没有了这样的烦恼,他在联通农业路营业厅新办理了一部3年合约的iPhone 5S,选择的是286元的iPhone套餐,本来套餐内包含1.1G流量,因为“流量风暴”活动,他得到了36G免费流量。也就是说,在这三年合约期内,他每月的流量都是1.1G+1G=2.2G。“不仅有了这么多的流量,

而且还得到了一部iPhone 5S,怎么还会有烦恼呢!”张亚楠说。

据联通工作人员介绍,只要办理存费送机或购机送费,“流量风暴”活动就根据你的套餐赠送流量,最高可获赠36G超大流量。如:46~66元套餐用户,合约期内每月赠送300M;96~156元套餐用户,每月赠送500M;186元以上套餐每月赠送1G省内流量,终端合约期内每月都送。

沃 要1180分钟语音,也要每月1G流量 一举两得就在“流量风暴”

在市场上,有一部分群体因为工作、生活等原因,不得不选择包含通话时长较多的套餐。在满足语音通话需求的同时,套餐内的流量就相对较少了。有没有一个一举两得的方法,可以在通话时长多的前提下,不额外增加费用,让流量也多起来呢?

这样的方法肯定有的,从事物流生意的刘爱国就已经找到了这个一举两得的方法。刘爱国就是看中了联通“B套餐”送的通话时长多,才选择了

186元包含1180分钟通话时长的套餐。1000多分钟的免费通话,让经常出差跑业务的他觉得很实用。

然而,随着手机上网的增多,刘爱国套餐里的150M流量不够用了。于是,他来到郑州联通中原路营业厅,在这里得知了联通的“流量风暴”活动,没想到老用户也可以参与,发送“CJLLFB”到10010,他知道自己的合约还有14个月,还是原来拥有1180分钟通话时长的“B套餐”,却因为

有了“流量风暴”,多了14G的免费流量。如果你的合约剩余不多,办理一部合约机,可以获得更多的流量。

“流量风暴”的来袭,显然让选择语音套餐的用户不用纠结通话时长和上网流量,在享受大通话时长时,也可以免费使用跟上时代节奏的流量。

如果你选择的也是联通以通话时长为主的套餐,也想有更多的上网流量,记得一定参加“流量风暴”活动。

沃 流量不封顶,宽带免费

更多优惠活动一起来寻找

“流量风暴”活动最大的特点,不只在送的流量多,送的时间长,送的范围广,也在于能够和联通其他的一系列送流量活动叠加参与,可以让你的免费流量节节高。

我们了解到,联通用户可通过关注“郑州联通”官方微信平台的方法,到各营业厅领取200M流量;或者推荐2个及以上2G用户成功办理3G省内流量包,推荐人当月或次月可获得200M流量。

同时,所有的联通用户还可以参与“网龄计划”,只要你的使用时间越长,每月所获得的流量也越多,最高每月可获得100M流量。

此外,还有更大的优惠,联通光纤宽带也可以免费。办理终端合约,不仅可以参与“流量风暴”,还可以把你的手机和宽带捆绑在一起,如果有1个186元套餐联通号,6M光纤宽带就能0元用;如果一家三口3个66元套餐联通号或1个226元套餐联通号,12M光纤宽带就能免费用;1个586元套餐联通号,100M的光纤宽带就能免费用。

为更有针对性的服务用户,运营商往往把自己的套餐分为语音套餐或者流量套餐,语音套餐因为流量偏少,在上网方面会困扰用户;流量套餐虽然相对流量较多,但是对于喜欢上网的用户来说,还是非常拮据。怎么办?郑州联通为消费者带来了福利,一场“流量风暴”席卷郑州,无论新老用户,不管套餐高低,都可以免费领取3.6G~36G的省内流量。流量不够用,爱占便宜的你,还在等什么呢?

郑州晚报记者 李冬生